
文化芸術への意識に関するアンケート調査
【１　鑑賞について】
（％）

（問１で「１」～「21」のいずれかに回答した方に）
問３　昨年度、文化芸術をどこで鑑賞しましたか。（○はいくつでも）

全対象者
%Base

ホール・
音楽堂・
劇場・公
民館など
（県内）

ホール・
音楽堂・
劇場・公
民館など
（県外）

美術館・
ギャラ
リー・博物
館（動・植
物園含
む）（県
内）

美術館・
ギャラ
リー・博物
館（動・植
物園含
む）（県
外）

映画館
（県内）

映画館
（県外）

神社・仏
閣（県内）

神社・仏
閣（県外）

街中（駅
前・公園・
商業施設
など）（県
内）

街中（駅
前・公園・
商業施設
など）（県
外）

自宅や通
勤・通学・
移動途中
など（テレ
ビ・パソコ
ン・スマー
トフォンな
どの電子
機器で）

自宅や通
勤・通学・
移動途中
など（書
籍など、
電子機器
以外で）

その他 無回答 県内施設
（計）

県外施設
（計）

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 1069 31.2 30.7 18.5 29.6 42.4 9.9 25.5 30.1 19 12.8 55.6 22.6 1.4 0.7 70.7 57.5
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域 207 34.8 31.4 19.8 29.5 46.4 6.8 26.1 28 19.8 13 55.6 25.6 1 0.5 72 57.5
　葛南地域 277 27.8 34.7 15.2 30 43 10.1 19.9 31.8 18.1 13.4 52.3 19.5 2.5 1.4 65.3 61
　東葛飾地域 255 31.8 29 16.1 35.7 42 16.9 22.4 36.1 18.8 16.1 59.2 27.5 0.4 0.4 73.3 62.7
　印旛地域 127 30.7 34.6 28.3 29.1 44.1 10.2 29.1 29.9 24.4 10.2 54.3 23.6 1.6 0 77.2 57.5
　香取地域 14 35.7 35.7 21.4 21.4 50 21.4 57.1 28.6 21.4 14.3 42.9 28.6 0 0 78.6 57.1
　海匝地域 25 28 12 12 20 40 4 32 12 12 8 52 12 0 0 72 32
　山武地域 38 34.2 21.1 21.1 21.1 31.6 2.6 23.7 21.1 15.8 5.3 60.5 28.9 0 2.6 63.2 36.8
　長生地域 22 22.7 36.4 27.3 22.7 40.9 0 27.3 27.3 18.2 9.1 63.6 18.2 4.5 0 72.7 63.6
　夷隅地域 18 38.9 27.8 5.6 22.2 22.2 5.6 27.8 38.9 5.6 11.1 55.6 16.7 5.6 0 61.1 61.1
　安房地域 21 23.8 14.3 19 23.8 28.6 0 38.1 9.5 9.5 4.8 61.9 19 4.8 0 66.7 33.3
　君津地域 54 35.2 24.1 18.5 18.5 44.4 3.7 38.9 22.2 22.2 14.8 53.7 11.1 0 1.9 74.1 46.3
　無回答 11 27.3 36.4 27.3 36.4 27.3 0 45.5 36.4 18.2 0 54.5 0 0 0 63.6 63.6
 
【　性・年代別　】 
 
　男性（計） 454 23.1 26.2 16.5 25.8 40.5 11 27.8 30.2 18.5 14.3 61.7 24.4 1.3 0.7 67.2 53.3
　18～19歳 5 0 40 20 40 100 0 20 20 20 20 80 60 0 0 100 60
　20代 37 16.2 18.9 21.6 37.8 56.8 24.3 18.9 18.9 27 13.5 73 35.1 2.7 2.7 70.3 56.8
　30代 53 22.6 32.1 18.9 20.8 62.3 17 20.8 22.6 20.8 22.6 75.5 37.7 0 0 73.6 56.6
　40代 74 16.2 17.6 9.5 20.3 44.6 13.5 23 28.4 25.7 20.3 62.2 25.7 0 0 71.6 59.5
　50代 73 23.3 31.5 16.4 30.1 39.7 11 27.4 26 16.4 16.4 56.2 17.8 1.4 1.4 61.6 52.1
　60～64歳 40 20 32.5 15 32.5 32.5 12.5 42.5 42.5 17.5 22.5 65 17.5 0 0 72.5 60
　65～69歳 38 31.6 15.8 18.4 7.9 28.9 7.9 26.3 31.6 15.8 2.6 52.6 10.5 0 0 63.2 42.1
　70～74歳 67 25.4 34.3 16.4 32.8 28.4 4.5 37.3 44.8 11.9 7.5 52.2 26.9 3 0 65.7 61.2
　75歳以上 67 31.3 22.4 19.4 22.4 29.9 4.5 26.9 26.9 14.9 7.5 61.2 20.9 3 1.5 59.7 37.3
 
　女性（計） 601 37.1 34.3 20.1 32.4 43.9 9.3 23.6 30.1 19.6 12 50.7 21.6 1.5 0.8 73.5 61.1
　18～19歳 7 42.9 14.3 42.9 28.6 57.1 14.3 0 0 14.3 0 71.4 28.6 0 0 85.7 57.1
　20代 54 16.7 44.4 14.8 38.9 64.8 33.3 16.7 27.8 14.8 14.8 55.6 24.1 1.9 1.9 74.1 83.3
　30代 68 26.5 36.8 19.1 25 44.1 13.2 11.8 22.1 14.7 11.8 63.2 23.5 2.9 1.5 66.2 60.3
　40代 106 41.5 32.1 15.1 25.5 55.7 8.5 24.5 24.5 28.3 17 62.3 32.1 0 0 83 56.6
　50代 93 32.3 46.2 25.8 40.9 46.2 6.5 33.3 45.2 20.4 11.8 48.4 21.5 1.1 0 76.3 67.7
　60～64歳 51 33.3 43.1 17.6 35.3 35.3 9.8 23.5 37.3 13.7 11.8 52.9 21.6 0 0 66.7 70.6
　65～69歳 53 47.2 32.1 15.1 43.4 45.3 1.9 22.6 26.4 20.8 18.9 56.6 24.5 0 0 73.6 66
　70～74歳 72 45.8 27.8 25 36.1 34.7 2.8 31.9 27.8 15.3 6.9 41.7 9.7 0 0 72.2 55.6
　75歳以上 97 45.4 20.6 22.7 23.7 26.8 5.2 21.6 30.9 21.6 6.2 29.9 14.4 5.2 3.1 69.1 44.3
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 454 23.1 26.2 16.5 25.8 40.5 11 27.8 30.2 18.5 14.3 61.7 24.4 1.3 0.7 67.2 53.3
　女性 601 37.1 34.3 20.1 32.4 43.9 9.3 23.6 30.1 19.6 12 50.7 21.6 1.5 0.8 73.5 61.1
　その他 6 50 0 0 0 33.3 0 33.3 0 0 0 83.3 16.7 0 0 66.7 0
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　18～19歳 12 25 25 33.3 33.3 75 8.3 8.3 8.3 16.7 8.3 75 41.7 0 0 91.7 58.3
　20～29歳 91 16.5 34.1 17.6 38.5 61.5 29.7 17.6 24.2 19.8 14.3 62.6 28.6 2.2 2.2 72.5 72.5
　30～39歳 122 25.4 34.4 18.9 23 52.5 14.8 16.4 22.1 17.2 16.4 68 29.5 1.6 0.8 69.7 58.2
　40～49歳 184 31 25.5 12.5 22.8 50.5 10.3 23.9 25.5 26.6 17.9 63 29.3 0 0 77.7 56.5
　50～59歳 166 28.3 39.8 21.7 36.1 43.4 8.4 30.7 36.7 18.7 13.9 51.8 19.9 1.2 0.6 69.9 60.8
　60～64歳 91 27.5 38.5 16.5 34.1 34.1 11 31.9 39.6 15.4 16.5 58.2 19.8 0 0 69.2 65.9
　65～69歳 92 41.3 25 16.3 28.3 38 4.3 23.9 28.3 18.5 12 55.4 18.5 0 0 69.6 55.4
　70～74歳 139 36 30.9 20.9 34.5 31.7 3.6 34.5 36 13.7 7.2 46.8 18 1.4 0 69.1 58.3
　75歳以上 164 39.6 21.3 21.3 23.2 28 4.9 23.8 29.3 18.9 6.7 42.7 17.1 4.3 2.4 65.2 41.5
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 65 30.8 24.6 9.2 24.6 36.9 10.8 30.8 24.6 13.8 7.7 56.9 23.1 0 1.5 63.1 46.2
　勤め人 543 26.2 34.4 17.9 29.8 48.8 11 23.8 28.7 20.8 15.8 58.6 24.1 0.9 0.6 72.2 60.6
　無職（計） 429 37.8 26.3 21.4 28.2 36.1 7.7 27 31.2 17.7 9.8 51.7 20.7 2.1 0.9 71.3 54.5
　　主婦・主夫 180 50.6 25.6 27.2 32.8 37.8 5 29.4 31.1 15 10.6 44.4 17.2 1.7 1.1 76.7 55
　　学生 38 23.7 39.5 21.1 34.2 68.4 34.2 13.2 18.4 21.1 10.5 71.1 34.2 5.3 0 78.9 76.3
　　無職 211 29.4 24.6 16.6 23.2 28.9 5.2 27.5 33.6 19.4 9 54.5 21.3 1.9 0.9 65.4 50.2
　その他 22 31.8 36.4 4.5 54.5 27.3 27.3 18.2 50 13.6 13.6 50 31.8 0 0 50 68.2
無回答 10 20 40 20 50 30 0 40 50 20 10 60 0 10 0 60 70


